

牛首山黑土场“土山”塌陷 渣土车从十几米高处翻落

好在司机及时跳车躲过一劫,黑土场昨天被紧急关闭

“太可怕了,那辆满载的渣土车正在卸土,渣土山突然塌陷,车子向山坡下倾斜,司机反应很快,当即跳车跑开来,眼睁睁看着渣土车滚到渣土山下面。”1月17日下午,在南京江宁牛首山风景区一个黑土场,一辆渣土车侧翻,目击者说。昨天,现代快报记者在现场看到,这个黑土场分3层,每层都倒满渣土,比一个足球场还大,由于渣土没有夯实,人踩在上面很松软,稍用劲脚就陷了下去。江宁区渣土管理办公室负责人表示,接到举报后,昨天上午已责令这个黑土场立即关闭。

现代快报记者 赵守诚



侧翻的渣土车

报料人供图



黑土场“土山”非常高 现代快报记者 赵守诚 摄

真大胆
景区半山腰,黑土场有足球场大

这个黑土场位于牛首山旅游风景区腹地,昨天,现代快报记者驱车来到宁丹公路,从风景区东大门进去,沿盘山公路前行约2公里,来到半山腰一个丁字路口,右侧一条路继续上山通向山顶景点,左侧一条路通向郑和墓园。

在这个丁字路口迎面的半山坡空旷地带,呈现在眼前的是大片大片的渣土山。渣土山共分3层,每层都有大型机械负责夯实刚倒的渣土。正对路口的是第二层,有一个足球场大,停着3辆推土机。

附近干活的民工称,这个黑土场存在有一年左右时间了,远远近近工地的渣土都倒在这里,白天黑夜都有车来倒土。为方便车辆进出,从山顶方向专门开辟了一条路,让渣土车来倒土。

“这儿过去是个低矮的平地,比路口地面低十几米,因为倒的渣土太多,变成了3层的渣土山。”一名上了年纪的民工说。在黑土场入口公路边,竖着交通警示牌,“慢,进入景区车辆,请减速慢行。”

出事了
“土山”塌陷,渣土车从十几米高处翻落

记者踩着松软的渣土,来到黑土场第二层边缘,向下望去,十多米高的斜坡下面是第一层土场,有大堆刚倒的渣土,还停着多辆施工机械。目击者指着几堆渣土中间的大坑说,1月17日,一辆卸土的康明斯渣土车就是从第二层滚下去,侧翻在那几堆渣土堆中间,费了九牛二虎之力才吊出来。

几名目击者向现代快报记者讲述了当时渣土车翻下山坡的情形,这辆渣土车从路口开进土场第二层,向前开进约50米,停在边缘地带卸土。卸了约一半时,车身下的土层突然垮塌下陷,车身慢慢向下倾斜。好在司机反应灵敏,立即跳下车,跑开来。随后,这辆大型渣土车歪倒一边,从第二层平台边缘沿着斜坡向渣土山第一层翻下去,最后车底对着山坡,侧翻在山脚下。

司机先请同行帮忙,用钢丝绳系住侧翻的车辆,另一头系在另一辆渣土车上,试图将车子硬拖上来。就听“啪”的一声响,由于侧翻的渣土车太重,钢丝绳断了。

民工说
附近不少工地,都往黑土场运渣土

从牛首山旅游风景区东大门进去,一直到半山腰的黑土场,大约2公里路程,现代快报记者昨天看到,路两边全是工地,渣土车不时地从一个个工地呼啸进出,卷起漫天尘土。

路两边高高低低有不少在建的楼房,山坡被挖开,裸露的黄土尘沙飞扬,却看不到一辆洒水车,不少绿化带都蒙着厚厚的沙土。

景区保安称,这些工地从2012年3月陆续开工,东大门旁边在建的是一家星级酒店,其他都是旅游设施。

记者走访几个工地,民工们说,挖出的渣土都运到半山腰的那个土场。就地倒土,也省了大量费用。

随着黑土场规模不断扩大,周边树木惨遭毁坏。昨天,现代快报记者看到,土场旁边几排盆口粗的大松树,从根部向上两三米都被埋在渣土山里,有的歪倒在一边,树冠一半被渣土掩埋。甚至连路边的风景区景点指示牌都歪倒一边,落满沙土。

部门回应
渣土办:属典型黑土场,已勒令关闭

卸土的渣土车为何会侧翻?目击者向现代快报记者表示,这个土场土太松软,从上到下都是虚土,没有夯结实,满载的渣土车开上去,不出事才怪。

附近民工指着土场上面第三层一台几十米高的机械说,那台机器就是用来夯土的。几十吨重的大家伙吊到半空,再猛砸下来,用来夯实虚土。

“可土场边缘地带难夯实,那辆渣土车停得太靠边缘,才垮塌了下去。”知情人士向现代快报记者分析道。

昨天,江宁渣土管理办公室相关负责人告诉现代快报记者,牛首山旅游风景区没有一家经过审批的正规渣土填埋场,那家土场是个典型的黑土场。

相关负责人表示,“接到举报后,今天上午我们已勒令立即关闭。”据了解,目前,管理部门正对此事做进一步调查。

(报料人线索费80元)

卖萌
鸡鸣寺中办展览
这个关公有点萌



卖萌的关公
现代快报记者 顾炜 摄

快报讯(记者 胡玉梅)昨天,由上海米丈堂木作、佛肚轩主办的“净木修竹一藉物的修行”联展在南京古鸡鸣寺书画院举行。

春节快到了,现场也展出了一组门神、关公、文曲星木雕。不过,关公胖乎乎的非常萌,看了让人忍不住想笑。据介绍,展览为期15天,有兴趣的市民可以去免费观展。

小心
爆竹在手中炸了
他可能落下残疾

快报讯(记者 林清智)前天上午7点半左右,一个爆竹在镇江的李先生手上炸响,当场将他右手一截中指炸飞,整个手掌也被炸得血肉模糊。李先生随后被送往医院。医生表示,他很有可能落下残疾。

李先生今年46岁,家住镇江丹徒上党。他说,当时手里的爆竹已经点燃了一会了,正想扔出去,但看到车外人很多,他又犹豫了。就在此时,爆竹在他手上炸响了。

争议
结婚囍字用钱拼
新娘称嫁给土豪了



囍字都是钱拼的 通讯员供图

快报讯(通讯员 久建 记者 丁宇)用人民币贴成囍字,扬州人夏小姐直言“没见过”。昨天是李先生和夏小姐喜结良缘的日子。

结婚当天,李先生安徽的舅舅叔叔等近亲属,把自己的人情钱拼成五个大红的囍字。男方父亲称,“拼成五个囍字,一个囍字3600元,一共一万八。”让夏小姐直呼“嫁到土豪家了”。

快过年了,开车一定要注意安全

沪宁高速十多辆汽车追尾

快报讯(记者 赵守诚)1月17日晚上8点左右,沪宁高速公路自西向东方向距离南京收费站约3公里处,发生十多辆车追尾事故,车辆不同程度损毁,幸运的是没有人员伤亡和死亡。

据受伤的夏师傅说,开在最前面的一辆车突然减速,紧跟其后的车来不及刹车,撞了上去,后面的车辆紧跟着又追尾撞上第二辆车,3辆车撞在一起。相隔四五米远,一名司机发现前面有事故,连忙踩刹车,紧跟其后的多辆车又相

互追尾,共有四五辆车撞成一团。再相隔七八米远,因疏于观察,来不及刹车,四五辆车再一次相互追尾。此后交警赶到现场处置,大约一个小时后交通才恢复正常。

1月17日上午10点多钟,南京长江二桥高速自南向北方向也发生多辆汽车追尾事故,不到一公里路段,前后有3处车祸,共十多辆车追尾,好在无人员伤亡。另外,昨天中午,南京城东干道武定门附近也发生多车追尾事故,幸运的是车辆损坏都不严重。(姚先生线索费50元)



事故发生于1月17日晚 报料人供图

放松
过度紧张产生幻觉
他报警称被人跟踪

快报讯(通讯员 孙浩 记者 林清智)几天前,袁某乘车去镇江,准备赶回扬州江都老家过年。凌晨3时许,列车到达镇江站,袁俊发现3名男子尾随他周围不离开。后来袁俊向民警报警求助,当日值班民警调查后发现3名男子系正常出行旅客。民警王盛生通过与袁俊沟通,发现他精神过度紧张,可能由于长途旅行产生幻觉。